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3. O AAéENG €kave BLXOTIKA TIG TIO KATW TIPAEELG )
ko Sev gixe xpovo va Tig eAéyEel. No ehéyete (=12 =3 gy s 162
TG TIPAEELG TOV Kot Vo S1opBwoETE TUXOV AN, (=52 =x24 10 _ 25

Bx +2)2 =ax2 s 44 15

4. Not KQVETE TIG TIPAEELG:
(@) (k—1)% + (x + 1)2 (B) 2x +1)2—2x(2 —x)
() 2a+3)*-(1-2a)* @) -3 +B-DEBE-1

5. Not GUMTTANPWOETE T TETPAYWVE, WOTE VA LOXYOLV OL TIO KATW

TAUTOTNTEG:

@ v+ D2=y*+4x+4 @ (x+[D*=9+6x+x?
I+ D?*=25+x>+10x ©®) - 2 = —20y + 4y2 +25
(&) (5 — 2= |+ 16B%—408 (o7) + 2 =y +xt +

6. Nat €E€TAOETE TIOIEG OO TIG THO KATW TIPACTACELG Eival TEAEL
TETPAYWVL
(@ x*—4x+4 B 9x?+6x+1 TéAewo  teTphywmvo
(y) 4x2+4x+25 &) x*+8x—16 ovopalovpE To avé-
(& a’—6a+3 00 wl-2w+1 Troypa tov (@ + 8

7. Not UTIOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TIO KATW TIXPACTATEWV:
(@ a®+2af + B2 av a+f=5
B) k% —2kA+2% av k—4 =2
(y) x2+6xy+9y%2 ov x+2y =1-y
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8. Nat oTtoSEeEETe TG TIO KATW TOVTOTNTEG:
(@ (@=-2)%—(0+2)?=-8w
B (c+y)? -4y = (x=y)?
V) (@®+B)? = (a® - B*)* = 4a’p?
2 2
&) (y—%) +2:(y+§) -2
() (@+B+v)>=a®+p2+y?+2ap + 2ay +2fy

A
9. N efetdoete katd TO6CO TO Tpiywvo ABI givar
opBoywvio (4 = 90°). Xy
" . 12 _ 1 2
10. Aivetou n mapéaotaon (u + ;) - (;— u) . B

(o) Na Seiéete 611 n MapdoTaon ivat ave&dptntn Tov a.

2 2
(B) Na Bpeite TNV TLun ™G MaXpaoTacnc (% + %) - (% - ; .

2y

eyt
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AvamTuypa pag tavto-
™Tag eivat To amotéAeopa
TOV TPOKVUTITEL VOTEPQ
amd v ektédeon OAwv
TWV TPAEEWV.

AnAadn TO avamTvypa
tou (a+p)? slvar 7
TapaoTaon:

a? + 2apf + p?

AdyeBpkn] TavtéTTA elval kGBe odTHTA TOL  TIEPLEXEL
peTafANTéG Kat aAnBeVel yix OAeG TIG TIHEG TwV HETARANTOV
QUT®V.

Mopadetyua:
wox+y)=w-x+tw-y

Kémoteg amd tig o aloonpeiwteg TavtdTnTES Elvat:

» Tetphywvo abpoiopatog 8o dpwv: To TeTpdywvo TOL
abpoiopatog Vo Opwv eivar oo pe to &Bpolopa TV
TETPAYOVWV TwV §V0 GpwV avénuévwv katd to StmAdoto tou
YWOLEVOU QUTOV.

AAadi: (o + B)? = a? + 2aB + B?
Moapadsiypata:

(@a+3)2=a?+2-a-3+32
= a’+6a+9
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v TG vopiZete 6Tt avéluoe T o Tévw Suvapieis n Negéhn, yia
Vet UTIOAOYIGEL VKA KAt YPHYOPQ TO ATIOTEAEOHCL;
412 = (. .)2=
1012 = (.. ..)2=
qq92 = (.. ..)2=
1052 = (.. .)2=
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> Tetpaywvo 8Swa@opds 8o Opwv: To TeTpAywvo TNG
SLpopdg 8Yo Gpwv eival (0o pe TO GBPOLoUA TWV TETPAYDVWV
TwV 8V0 GpWV, HLELWIEVO KATA TO SITTAAGLO YIVOHEVO QUTOV.

Mhadh: (a— B)? = a? — 2aB + B2

Mopadsiyuata:
(@a-3)2=a?-2-a-3+32
=a?—-6a+9
192 = (20— 1)2=202-2-20-1 + 12
=400—-40+1
=361
ATo8eEn:
A" pédog = (a — p)?
=(a—B)(a—PB) Extelolpe Tig Tpaelg
=a’—af - Ba+p?
=’ —af—af +p?
=a? - 2af + B2

= B’ pédog
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Apaotnplotnteg 2

1. Not eE€TQOETE TIOLEG OO TIG THO KATW L0OTNTEG Elval TOUTOTNTEG,
BadovTag oe KOKAO TOV QVTIGTOIXO XXPAKTNPLOUO:

lobtnta

(o) x Eivou / Aev eivau TAYTOTHTA
L (B) 6x = 4x + 2x Eivau / Aev givou TAYTOTHTA
[ 0x =0 Eivau / Aev givou TAYTOTHTA
(8) x=1+y Eivou / Aev eivau TAYTOTHTA
(g) a-f=0 Eivou / Aev eivau TAYTOTHTA
(o) 2(a+p)=2a+p Eivou / Aev eivou TAYTOTHTA

2. No BpeiTe To o KATW ovamTiypoTa:

@ (@+1)? ® =37 ) (7 -w?
(8) (6+x)? (e) (4x—1)? (07) (3x +2)?
@ (sx—y?)? o (5++2)" ©) (2w?+y*)?

© E-3) w(y+2) (=)




